	Результаты освоения учащимися образовательной программы по предмету информатика. 

Основная школа за 2007-2008 учебный год.

	 
	5 А класс
	6 А класс
	7 А класс
	9 Б класс
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 четверть
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 5
	2
	2
	2
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 4
	20
	23
	17
	14
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 3
	6
	3
	10
	10
	
	
	
	
	
	
	
	

	средний балл по предмету
	3,86
	3,96
	3,72
	3,74
	
	
	
	
	
	
	
	

	процент повыш. оценок
	7,14%
	7,14%
	6,90%
	11,11%
	
	
	
	
	
	
	
	

	всего учащихся
	28
	28
	29
	27
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 четверть
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 5
	5
	12
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 4
	18
	15
	16
	14
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 3
	6
	1
	5
	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	средний балл по предмету
	4,11
	4,39
	4,10
	4,00
	
	
	
	
	
	
	
	

	процент повыш. оценок
	17,86%
	42,86%
	27,59%
	25,00%
	
	
	
	
	
	
	
	

	всего учащихся
	28
	28
	29
	28
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 четверть 
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 5
	16
	7
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 4
	13
	19
	19
	13
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 3
	 
	3
	2
	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	средний балл по предмету
	4,55
	4,14
	4,21
	4,00
	
	
	
	
	
	
	
	

	процент повыш. оценок
	55,17%
	24,14%
	27,59%
	25,93%
	
	
	
	
	
	
	
	

	всего учащихся
	29
	29
	29
	27
	
	
	
	
	
	
	
	

	4 четверть 
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 5
	15
	5
	6
	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 4
	10
	24
	21
	12
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 3
	4
	 
	2
	12
	
	
	
	
	
	
	
	

	средний балл по предмету
	4,38
	4,17
	4,14
	3,71
	
	
	
	
	
	
	
	

	процент повыш. оценок
	51,72%
	17,24%
	20,69%
	14,29%
	
	
	
	
	
	
	
	

	всего учащихся
	29
	29
	29
	28
	
	
	
	
	
	
	
	

	год
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 5
	14
	6
	7
	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 4
	11
	23
	21
	13
	
	
	
	
	
	
	
	

	кол-во 3
	4
	 
	1
	12
	
	
	
	
	
	
	
	

	средний балл по предмету
	4,34
	4,21
	4,21
	3,72
	
	
	
	
	
	
	
	

	процент повыш. оценок
	48,28%
	20,69%
	24,14%
	13,79%
	
	
	
	
	
	
	
	

	всего учащихся
	29
	29
	29
	29
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